

视线

70后老兵敌不过岁月

从乔丹告别之后,是谁撑起了NBA的天空?答案是:奥尼尔、邓肯、科比、加内特……从1999年至2010年,每年这四人至少会有一个出现在最后的总决赛中,但是今年,他们四人中,再也没有能够出现在总决赛赛场的“代表”。

1998~1999赛季,乔丹第二次退役,奥拉朱旺、巴克利、皮蓬、马龙们都去了“抱团”,但是那一年,23岁的邓肯带领马刺,赢得了总冠军。在那之后,1976年生的邓肯,与1972年生的奥尼尔、1978年生的科比和加内特,4个人包揽了21世纪前10年10个冠军里的9个。

除了他们之外,还有这么些响亮的名字:纳什、基德、吉诺比利、比卢普斯、皮尔斯、雷·阿伦,等等,但这个赛季的NBA进行到现在(第二轮即将结束),这些人所在的球队都已经“OUT”(被淘汰)。还有一些70后巨星,已经离开了NBA,如艾弗森已经基本结束了自己的职业生涯,而马布里则在中国淘金。

唯一例外的是“老夫聊发少年狂”的诺维茨基,作为70后巨星的代表,他的小牛至今仍在战斗。

未来终究属于年轻人

其实,当马刺在首轮被灰熊整了个“黑八”的时候,人们就已经嗅到了一些奇怪的气息,灰熊黑得让人侧目,公牛牛得让人侧目,雷霆猛得让人侧目,热火火得让人侧目,青春飞扬的气息啊,笼罩着整个NBA。

如果给今年的季后赛定一个主题,那或许应该是“迎新辞旧”。除了已经胜出的小牛和热火,还留在争夺战当中的是4支NBA中的年轻生力军:灰熊、雷霆、公牛、老鹰。你还记得两三个赛季之前的他们吗?那时候他们不算鱼腩也算菜鸟吧?而罗斯、杜兰特们,两三个赛季前,谁能想象他们将是NBA新生代的统治者?

12年前,23岁的邓肯带领马刺夺得总决赛,并成为总决赛MVP,而如今,同样23岁的罗斯成为历史上最年轻的常规赛MVP,他正带领着公牛,向着总冠军发起冲击,而人们似乎逐渐忘记邓肯们苍凉的身影。

不得不承认的是,一个属于青春的NBA时代正在悄悄来临。而属于科比、邓肯、奥尼尔的那些峥嵘岁月,似乎已经向看他们打球长大的那一代告别了。还留在季后赛舞台上的这些名字是:詹姆斯、韦德、波什、罗斯、诺阿、史密斯、杜兰特、威斯布鲁克、兰多夫、康利……

大权,终究是你们的了——80后。
《东莞时报》供稿



70后谢幕 80后夺权

热火4:1淘汰凯尔特人
本赛季NBA的东西部决赛
没有科比、邓肯、加内特、皮尔斯……
年轻一代正令NBA改朝换代

战报 绿军上路 皇帝送行

在科比、邓肯这些年过三十的老人家们纷纷被淘汰之后,聚集了加内特、皮尔斯、雷·阿伦、大小奥尼尔等一群70后的凯尔特人最终也因体力不支而退出了本赛季的舞台。

昨日,在热火与凯尔特人的东部半决赛第5场交锋中,“皇帝”詹姆斯在末节最后时刻大发神威,130秒内独得10分,帮助热火97:87逆转击败凯尔特人,并以总比分4:1淘汰对手,率先晋级东部决赛。

“中场休息时,我就跟我的队友说,‘我特别渴望拿下这场比赛’,勒布朗(詹姆斯)走过来看了我一眼,跟我说,‘我会鼎力支持你’。”全场砍下34分、10个篮板的韦德赛后回忆,“你不可能找到比这更好的支持了!实际上,我们这个赛季一直都是这么做的。”詹姆斯全场贡献33分、7个篮板和4次助攻,正是他在比赛关键时刻的130秒内连拿10分,一举将热火锁定了胜局,这就是韦德所说的“支持”。

淘汰绿衫军之后,热火也自2006年之后再一次杀进东部决赛。在欢庆的人群中,詹姆斯与韦德紧紧拥抱在一起,喜极而泣。“我知道自己一个人不可能击败一支球队(凯尔特人),我也知道那是一支我必须击败的球队。”詹姆斯说,“要不是他们,我们(热火三巨头)可能不会联手……”

另一场比赛中,雷霆队在主场以99:72大胜灰熊队,在系列赛中3:2首度领先对手。

综述 传统豪强相继出局

詹姆斯憋得比谁都辛苦,这个联盟的天之骄子,03一代的佼佼者,这些年来,他带领热火一路高歌,而后每每死在凯尔特人的脚下。这个夏天,“小皇帝”痛定思痛,义无反顾地奔赴热火,这让他几乎以自己的成名地克里夫兰反目成仇,但“小皇帝”说,他只有两个信念,打败凯尔特人和夺得总冠军。

自2007~2008赛季“抱团”之后,凯尔特人每个赛季都闯进东部决赛,“千年老妖”横行东部,让詹姆斯和霍华德这些“正值壮年”的巨星好不郁闷。

所以昨日,当热火真的淘汰了詹姆斯命中宿敌时,“小皇帝”跪在地板上,哭得几乎抽噎,而后与同样哭得像个泪人般的韦德深情相拥,这其中的痛快与艰辛,估计詹姆斯哭上一天一夜都宣泄不完。而与此同时,止步东部半决赛,也宣布凯尔特人的老人家们,已经逐渐退出争冠的舞台。

实际上,在这个“乱过乱世佳人”的季后赛中,马刺、湖人和凯尔特人三大王朝全部“覆灭”,看看现在还“活着”的都是些什么球队:热火、雷霆、公牛、老鹰、灰熊……

当足坛上梅西、C罗、比利亚们已经全面接班的时候,篮坛世界的“改朝换代”才姗姗来迟。昨日,随着凯尔特人的倒下,随着热火新三巨头淘汰了绿衫军老三巨头,NBA 80后一代“抢班夺权”正式宣告成功。

谁都知道,这是一个“乱过乱世佳人”的NBA季后赛,当邓肯的马刺、科比的湖人以及加内特的凯尔特人相继被淘汰之后,这是自1998年来,NBA的决赛首次没有科比,没有邓肯,没有沙克·奥尼尔,没有加内特。

70后的统治已经结束,80后的全盛时期,已经到来。



割接公告

尊敬的客户:

2011年5月14日、17日凌晨0:00~6:00

郑州市连霍高速以北区域将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情请请咨询客户服务热线:10086

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

通通信 婚介婚庆 2011年,郑州晚报发行量逆势飙升,创历史新高,发行市场占有率超越同城第三、第四平面媒体总和,成为省会报业市场主流媒体都市大报。 咨询电话:65837780 65837790

爱情直通车 官方网站免费注册 www.aqztc.net 本广告内容的最终解释权归本所所有

地址:农业路与中州大道交汇处好莱坞国际公寓A座(东边楼)9楼0905房间 电话:60302616/60302618/53730374/13253338548/15238606699/15303727317 QQ:4008002600

女20未166在校大学生离婚可... 女24未170办公室收入丰美丽... 女25未162留学生硕士在读... 女26未167本科公务员肤白美... 女27未162归国硕士医生家办... 女28未160本科省直事业单位... 女29未168大专电信独女文静... 女30未164硕士大学教师端庄... 女31未165硕士省直医生独女... 女32未170硕士大学老师漂亮... 女33未170硕士银行中层独女... 女34短170本科省直长相特靓... 女35未166硕士大学老师房车... 女36短165大专法人代表房车... 女37离161本科事业单位干部... 女38独167国企房车气质出众... 女39离168检察院院55下男士... 女40离162无子女富商多套房... 女41独168银行肤白貌美温柔... 女42离168不育金融一切随缘... 女43离165局机关房车时尚型... 女45独167董事长房车60下... 女46独169医生雅范58下品优... 女47独163富商房车实力雄厚... 女48丧158重点高中老师房车... 女49离161董事长房车气质佳... 女50丧164银行高雅地区不限... 女51独163市局局长气质高雅... 女52独163干部房车不图男财... 女53未176硕士军官成可随军... 女54丧158富商多房车气质高... 女55丧162妇科医生气质佳善... 女56独160小学老师退休高雅... 男26未180本科国企房独子俊... 男27未175本科干部房车英俊... 男28未180大专企业管理房车... 男29未180硕士金融房车品优... 男30未172本科金融独子多房... 男31未178博士科研月薪万元... 男32未182本科医生独子帅房... 男33未176硕士军官成可随军... 男34未178硕士儒商房车品优... 男35未182董事长别墅车优秀... 男37未175本科副主任医师帅... 男39离177企业经理宽房帅气... 男40未178本科省直干部房帅... 男41离175上班另批发商房车... 男42离170董事长房车资千万... 男43离170国企多套房产不限... 男44未178博士医学专家高薪... 男45独178事业单位干部多房... 男46独180本科医生风度翩翩... 男47独183董事长地区不限帅... 男48独178本科干部房车貌端... 男49离170设计房车有商铺帅... 男51独180董事长名车多房优... 男52独175国企多房女儿独立... 男53独170董事长名车复式楼... 男54丧173硕士高工女儿国外... 男55独180公务员另经商房车... 男57离180董事长房车有品味... 男61离180退休女儿出嫁英俊... 男62丧171退休另搞房地产健... 男64丧174公务员退休独居健... 男65丧174退休房一女出嫁健



只要您处于适婚年龄,只要您有真实的婚恋需求,这就是您展示自己寻找真爱的舞台!